Pressemitteilung April 2019


Webliste Schweiz wird zu Tiger.ch

Nach 16 Jahren Webliste Schweiz wird das Portal zu Tiger.ch. Dabei ändert sich nicht nur der Name, auch das Design erhielt einen frischen Anstrich. Tiger.ch erscheint schlank und übersichtlich, und punktet mit neuen Funktionen wie Barrierefreiheit (5 Schriftgrössen einstellbar), oder einem «Google-Button» welcher eine direkte Suche bei Google ermöglicht.

[bookmark: _GoBack]Mit mehr als 60 Mio. indexierten Webseiten ist Tiger.ch die umfangreichste Suchmaschine welche auf eigene Technologien aufbaut. Mit der Umbenennung wird dem Rechnung getragen. Sind doch die Zeiten vorbei, als das Portal noch eine «Liste» war. Täglich werden mehr als 3 Mio. Seiten gescannt und eingepflegt. Aber auch mit Schnell-Infos kann Tiger.ch helfen – so werden viele Anfragen nicht nur mit Suchresultaten beantwortet, sondern gleich mit passenden Kurz-Infos oder Bildern angereichert. Tiger.ch findet auch Bilder zu Webseiten und zeigt diese in den Suchergebnissen an, sofern sie zur Seite passen. Wir verwenden dazu eine recht ausgeklügelte Logik welche versucht, nur ein wirklich relevantes Bild zu finden.

Tiger.ch ist ein Produkt der in Bern ansässigen WINFORMA Witschi welche seit Beginn der Daten-Kommunikation Lösungen entwickelt. Der erste Meilenstein war eine Mailbox (Bärengraben Mailbox) im Jahr 1987.

Direkt-Link: https://tiger.ch
Word Dokument: https://tiger.ch/PM_0419_Tiger.ch.docx
Bilder finden Sie am Ende oder hier: https://tiger.ch/Webmaster


Für Fragen oder weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an
Peter Witschi, Tel. 031 992 36 72 oder per E-Mail an info@tiger.ch.
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