Echte Schweizer Suchmaschine TIGER geht online

Wer in der elektronischen Welt etwas sucht, macht das heute meistens mit Google. TIGER durchsucht ausschliesslich Schweizer Webseiten, und bietet damit für einheimische Suchen wesentlich mehr Resultate als die Suchmaschinen-Giganten.

TIGER bietet sich als Alternative für einheimische Suchen an. Das Ranking basiert vollständig auf dem Inhalt einer Webseite. Es spielt dabei keine Rolle, wie oft wer mit wem verlinkt ist – nur die Information zählt. TIGER wurde komplett von der Firma WINFORMA Witschi in Bern entwickelt (betreibt auch das Portal Webliste.ch), und wird in der Schweiz betrieben. Damit stellt TIGER einen wirklich anonymen und unabhängigen Suchdienst zur Verfügung.

Damit der Suchdienst auch unterwegs komfortabel genutzt werden kann, wurde das Design schlicht gehalten, und passt sich durch den Einsatz responsiver Technik jeweils dem Endgerät der Benutzer an. Der komplette Datenverkehr wird per SSL verschlüsselt, und es wurde auf Einblendung von Fremdwerbung verzichtet. Solche Werbung leitet die IP-Adressen an den Werbetreibenden weiter, und damit wäre die Anonymität von TIGER nicht mehr gewährleistet. Zur Zeit sind bereits mehr als 23 Mio. Schweizer Webseiten indexiert und es kommen täglich Neue dazu.

Testen Sie die neue Suchmaschine unter: www.tiger.ch
Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

WINFORMA Witschi







Peter Witschi

Lagerhausweg 30

3018 Bern

Tel. 031 992 36 72






info@winforma.ch

